
  

Вера Вујовић, Никола Адамовић и Урош Зарић најбољи 

 У недељу, 21. априла, одржано је треће коло Кадетско-јуниорске 
лиге Србије. Решавани су исти проблеми у обе старосне групе: четири 
двопотеза, тропотез и студија.  

 У групи до 12 година победио је десетогодишњи Никола 
Адамовић из Новог Сада (НС), са 29 поена од могућих 30, и то је пети 
резултат у надметању 47 учесника. Овим резултатом Никола 
потврђује правило да се активан и проблемски шах прожимају и 
међусобно допуњују. Наиме, Никола је победник Кадетског првенства 
Војводине до 10 година, а победио је и у Младеновцу на Републичком 
такмичењу ученика четвртог разреда основних школа.   

 Похвале заслужују и Вукашин Чемерлић (2015) из Беле Цркве 
(БЦ) са 22 поена, Јован Билић (2015) из Арадца (АР) и Милица Вујичић 
(2013) из Београда (БГ) са 20 поена, Михајло Билић (2015) из (АР) са 
16, те Алекса Ивашковић (2013) из Беле Цркве (БЦ), Марко Жига 
(2014) и Васа Ракић (2016) из Србобрана (СБ), са 15 поена. 

 У старијој групи победили су Вера Вујовић (БГ) и Урош Зарић 
(НС), са максималних 30 освојених поена. Следе: Никола Гвозден и 
Алекса Аврамовић (БГ), Раденковић Мила, Нови Бановци (НБ), и 
Момчиловић Михаило, Власотинце (ВЛ), са 29 поена, Лука Ристић (БГ) 
са 25, Страхиња Радошевић (БЦ) и Павле Куцуловић (ВЛ) са 24, Лазар 
Младеновић (ВЛ) и Вук Станишић (НБ) са 22 поена, Виктор Вујић (БГ), 
Андрија Нићин (СБ), и Иван  Хучок (АР) са 20 поена, и тд. 

 Дијаграми проблема, решења и табеле са резултатима свих 
учесника, доступни су на сајту Вечити шах у рубрици Проблеми. 
http://www.perpetualcheck.com/problem/index.php?lan=cp 

 У млађој групи, са два најбоља резултата, убедљиво води Никола 
Адамовић са 56 поена. Следе: Анђела Марков 41, Милица Вујичић 40, 
Михајло Билић 39, Вукашин Чемерлић 37, Јован Билић 35, Константин 
Мандраш 33 и тд. Треба рећи да Николино вођство не би било тако 
убедљиво да су му се у решавању придружили и супроставили његови 
највећи конкуренти у стандардном шаху, Милош Пасула и Леонид 
Ивановић, из Новог Сада.  

 У старијој групи, са два најбоља резултата, стање је следеће: Вера 
Вујовић има 60 поена, Алекса Аврамовић и Бошко Стефановић 56, 
Михаило Момчиловић 55, Мила Раденковић 53, Лазар Батица  52,5, 

http://www.perpetualcheck.com/problem/index.php?lan=cp


Лука Ристић 52, Урош Зарић 47, Виктор Вујић и Павле Куцуловић 39, 
Лазар Младеновић 38, Вук Петковић и Лука Гилица 37, Иван Хучок и 
Илија Миловановић 35 и Бојан Радић 34 поена. Остали такмичари 
имају мање од 50% освојених поена. 

 У овом колу Лиге било је мање решавача, укупно 47, на седам 
локација. Разлог је лепше време и активности у фудбалу, кошарци, 
каратеу, тенису. Такође, разлог је и замор деце од учешћа сваке 
недеље на бројним такмичењима из више школских предмета, јер 
добри шахисти су по правилу и добри ђаци. И на томе већина тренера 
треба да инсистира. Школа пре свега. 

 Следеће коло Лиге ће највероватније бити првог јуна, да би се на 
јесен одржала још три кола, тако да није касно да се тада прикључе и 
деца из других места.  

 ФМ Слободан Бојковић, 
координатор Кадетско-јуниорске лиге Србије 
  

 П.С. За разлику од електронских дневника и уведеног ЈОБ-а 
(Јединственог образовног броја) са којим се поверљиви подаци о 
нашој деци достављају продавцу софтвера и осталим структурама у 
иностранству, деца која не успеју да се снађу у првом покушају и имају 
нула поена (у овом колу било их је три), не жигошу се за сва времена 
код Великог брата, већ се ти неуспешни резултати не уносе у табелу. 

 


